

BOLETIM INTERNO Nº 022/23

Publicado em 14 de Março de 2023

ERRATA

Retificar a Portaria **DP/DG/DGH nº043/2023** datada de 17/02/2023, Boletim Interno nº 015/23, publicada em 01/03/2023, onde se lê: "no período de 01/03/2023 a 29/05/2023", **leia-se: "no período de 31/03/2023 a 29/05/2023"**.

Recife, 13 de março de 2023

ERRATA

Retificar a Portaria DP/DG/DGH nº038/2023 datada de 10/02/2023, Boletim Interno nº 016/23, publicada em 02/03/2023, onde se lê: "Prorrogar até 30/04/2023", leia-se: **"Prorrogar até 03/04/2023"**.

Recife, 13 de março de 2023

Ana Teresa Alves Vieira

**Diretora Presidente do DETRAN-PE, em
exercício**